CMS 使用說明書

目錄

1.1 概述	2
1.2 功能特点	2
第二章 安装说明	3
2.1 运行环境要求	3
2.2 安装步骤	4
第三章 基本功能简介	8
3.1 CMS 操作的主界面	8
第四章 图像预览	11
4.1 预览功能	11
4.2 右键菜单	12
4.3 PTZ 控制	13
4.4 图像设置	14
第五章 系统设置	15
5.1 监控点设置	15
5.2 客户端配置	18
5.3 设备配置	22
5.4 用户管理	32
5.5 客户端日志	33
第六章 录像功能	35
6.1 录像回放	35
第七章 高级	42
7.1 解码器	42
7.2 电子地图	51
7.3 视频轮巡	53
7.4 TASK 配置	54
附录 A 缩略语	57

第一章 軟體介紹

1.1 概述

本軟體是一個功能強大的集成式軟體,集多視窗,多使用者,多語言,語音對講,報警配置。 軟體具有電子地圖功能,介面友好,操作簡單,可方便的進行設置。

本軟體是針對連接多台不同類型或型號的設備(如 IPC、DVR 等),此說明書只針對軟體操 作進行介紹,涉及到具體設備的功能設置請閱讀相關的產品說明書。

本手冊是為負責計畫、執行或複查網路視頻監控軟體的使用的任何人提供的。您應具備相關設備(如IPC、DVR等)的基本操作知識和經驗。

1.2 功能特点

1.2.1用戶及許可權管理

系統支援使用者管理和許可權設置管理。

1.2.2支援資料備份恢復功能。

支援使用者進行資料的備份以及恢復。

1.2.3完善的視頻監控功能。

在支援即時監視的同時,系統支援報警錄影、錄影重播等,能精確控制各個通道的錄影情況。

1.2.4良好的易操作性。

在許可權控制下,使用者可以通過系統用戶端對每個監控點方便地進行控制和設置,系統還集成 了電子地圖功能。

1.2.5擴展性好。

系統面向服務設計,有良好的可擴展性和適應性。

1.2.6支援電子地圖功能。

支援使用者添加電子地圖,在電子地圖介面放置設備,支援地圖介面設備報警提示。

1.2.7支援多路同時重播功能。

支援使用者選擇多種設備進行同時重播查看錄影。

1.2.8可同時連接多設備,對多設備視屏進行即時監視。

支援同時打開多設備視屏,進行即時監控。

1.2.9支援多種設備,如 IPC、DVR 等

第二章 安装说明

2.1 运行环境要求

2.1.1 硬體:

處理器:支援多執行緒處理的處理器(不支援 i3 以下處理器)

顯卡必須支援硬體縮放(如 ATI、TNT2 PRO)(建議使用 ATI9800 及以上顯卡, 雙通道)顯存 128M 以上/128bit

注:如果設備的解析度較高且通道數量較多,記憶體、顯卡、CPU 需要較高的配置。

網卡:100/1000M

2.1.2 軟體:

本軟體可支援 WinXp/Win2000/Win2003/Win7/win8/win10, 建議不在 Windows 98 下運行。 裝軟體前請關閉電腦中所有正在啟用的殺毒軟體和防火牆等以便控制中心運行程式的正確和完 全寫入,否則可能會出現無法搜索到設備以及無法設置開機啟動。

2.2 安装步骤



_CMS_V3.1.0.7.T .20170111

1) 在光碟中找到並按兩下

文件,彈出如下圖所示對話方塊。

Please select one of the follow	wing langu	ages:	
• Simplninese • TradChipasa			
C English			

2) 按一下"下一步"按鈕,彈出如下圖所示對話方塊。

帰 C■S 安装程序	
	欢迎使用 CMS 安装程序。 强烈建议您在继续该安装之前,退出所有 Windows 程 序。 如果您有任何其他程序正在运行,请单击"取消",关 闭程序,然后再次运行该安装程序。 否则,请单击"下一步"继续。
	<返回(2)下一步(2) > 取消(2)

3) 輸入使用者資訊,按一下"下一步"按鈕,彈出如下圖所示對話方塊。

安装文件夹 您想将 CMS 安装到何处?		
软件将被安装到以下列出的文 改"浏览现有的文件夹。	(件夹中。要选择不同的位置	,键入新的路径,或单击"更
将 CMS 安装到:		
C:\Program Files\CMS		更改 (H)
所需空间: 27.9 MB		
选定驱动器的可用空间: 32	48 GB	
	1	
	<返回(B) 下	一步(12) > 取消(C)

4)按"更改"鍵,選擇安裝路徑,系統預設資料夾為"C:\Program Files\CMS",按一下"下一步"按鈕, 選擇創建類型,如下圖所示。

观在安装程序已有	了足够的信息将 CMS 安装到您的计算机中。
将使用以下设置:	
&装文件夹 :	C:\Program Files\CMS
快捷方式文件夹:	CMS
售单击"下一步"	继续安装。

5) 按一下"下一步"按鈕,開始安裝 CMS,彈出如下圖所示對話方塊

Sus 安装程序		×
71	安装成功 CMS 安装已完成。 感谢您选择 CMS ! 请单击"完成"退出该安装程序。	
2/1		
)°		
	< 返回 (B) 完成 (C) 取消 (C)]



6) 按一下"完成"鍵完成安裝。此時,桌面將出現如下圖示 GMS

安裝完成後,根據第3、4、5、6、7章的介紹來使用該控制軟體

3.1 CMS 操作的主界面



3.1.1 設備通道顯示區:

"設備通道顯示區"用於顯示當前可預覽的通道。使用者可以按照設備預覽現場畫面,也可以按 照超級管理設置的通道分組預覽現場畫面。使用者可以按一下"設備清單"或"通道分組"標籤切換通 道。使用者還可以通過拖動設備名到操作區將所有的通道拖動到操作區,或者拖動設備某個通道將某 個 通道拖動到操作區。

3.1.2 操作區:

在進行圖像預覽時,使用者可以在"操作區"預覽現場畫面。同時可滑鼠右鍵,進行系統組態 和視頻檢索的參數設置。

3.1.3 錄影磁片狀態欄:

顯示當前本地存放錄影檔的剩餘磁碟空間。

3.1.4 雲台控制區:

對雲台進行相應的控制和操作。

3.1.5 VR 工具列

180VR和 360VR 設備工具列,改變 VR 設備預覽畫面狀態。

3.1.6 畫面模式選擇區:

根據需要選擇顯示監控的通道數量並可上下翻頁查看通道。

3.1.7 操作日誌顯示區:

進行相關配置和操作時,控制中心可以自動記錄相應操作資訊。

3.1.8 菜單區:

使用者可以在"功能表區"選擇需要進行設置的單個功能表項目及其子功能表,具體的每 個功能表的功能功能表結構

在控制中心,使用者可以選擇功能表進行操作來控制視頻監控系統。

序 號	一級菜單	二級菜單	三級菜單	功能簡介	操作許可權
1				按一下相應的預覽模式按鈕,來自主選擇預覽現 場畫面的方式。對各通道畫面之間進行切換或者 截取現場畫面圖片。關閉/打開現場預覽畫面。	管理員 和 普通用戶
2	雲台			通過操作面板控制快球向上,向下、向左、向右 或者停止轉動。調節快球的步長、變倍、聚焦、 光圈、掃描。設置預置點以及點間巡航路徑。當 啟動點間巡航功能後,快球按照設定的巡航路徑 進行巡航。	管理員 和 普通用戶
3	圖像顏色			設置現場畫面的亮度、對比度、飽和度和色調 以及恢復出廠默認設置。	管理員和 普通用戶
	1	監控點管理	添加設備 修改設備 刪除設備 導入/出 連接測試	添加視頻監控設備,添加區域,添加區域節點 修改設備名,登入類型,埠號,使用者和使用者 密碼 刪除視頻監控設備 導入&匯出監控點資訊。 測試所添加設備網路是否連通。	
	統	客	基本配置	記憶體的選擇,日誌資訊的維護,存儲目錄的選擇, CMS 的語言選擇	管理員
4	i 正 置	戶端配置	報警配置 錄像計畫	報警聯動聲音使能。 設置用戶端錄影的時間。	和 普通用戶
			DDNS 伺 服器	聯動我公司的功能變數名稱伺服器進行統一管理 設備	

表 3-1 功能表結構

			版本資訊	顯示 CMS 的版本資訊	
		設備配置		可以配置設備的參數	管理和 普通用戶
		田ら答理	組管理	添加,刪除操作控制中心的用戶組以及其操作許 可權	管理員
		币厂旨垤	用戶管理	添加,刪除操作控制中心的用戶:設置用戶名、 密碼和功能表的操作許可權。	管理員
		用戶端日 誌		查詢設定的時間範圍內的報警日誌或操作日誌。	管理員和 普通用戶
5	錄影功能		錄影重播	搜索需要的錄影檔來進行重播。	管理員和 普通用戶
		解碼器		設置 DVR 和對應的解碼器	
		電子地圖		通過電子地圖,直觀的反應出每個攝像頭所在位 置,通過地圖直接找到當前的監控頁面	
6	高級	視頻輪巡		通過制定輪巡方案,可以更方便的在各個通道進 行輪巡預覽	管理員和 普通用戶
		TASK 配 置		可設置視頻連接的輔碼流。對視頻連接通道進行批量設置,根據實際需要設置不同的方案。	

第四章 图像预览

在功能表區,使用者按一下"設備通道顯示區"功能表後,操作區將出現現場預覽畫面。圖像預 覽的主要功能有:預覽功能,**PTZ** 配置和視頻參數設置。

本章將詳細介紹圖像預覽的各個子功能及其參數設置

4.1 预览功能

在操作區中,用戶可以自主選擇預覽現場畫面的方式,也可以對各通道進行單畫面截圖,可 以關閉現場預覽畫面。操作區中的各功能按鈕說明如圖所示。

衣 + 以見回豚的切胎按虹品り	表 4-1	預覽圖像的功能按鈕說明
-----------------	-------	-------------

序號	按鈕	含義
1		"大畫面預覽"按鈕。按一下該按鈕可以使用大畫面模式預覽各通道畫面。
2		"4 畫面預覽"按鈕。按一下該按鈕可以使用 4 畫面模式預覽各通道畫面。
3		"9 畫面預覽"按鈕。按一下該按鈕可以使用 9 畫面模式預覽各通道畫面。
4		"16 畫面預覽"按鈕。按一下該按鈕可以使用 16 畫面模式預覽各通道畫面。
5		"25 畫面預覽"按鈕。按一下該按鈕可以使用 25 畫面模式預覽各通道畫面。
6		"36 畫面預覽"按鈕。按一下該按鈕可以使用 36 畫面模式預覽各通道畫面。
7		"64 畫面預覽"按鈕。按一下該按鈕可以使用 64 畫面模式預覽各通道畫面。
8	\mathbb{X}	"全屏"按鈕。按一下該按鈕可以進入全屏預覽介面。

4.2 右键菜单

在操作區的現場畫面中,使用者可以按一下滑鼠右鍵進行以下操作:



關閉窗口:關閉當前通道的現場畫面。

關閉所有視窗:關閉當前所有通道的現場畫面。

音訊:選擇此項,在現場預覽畫面可聽到聲音

用戶端錄影:當前通道進行用戶端錄影,保存在電腦的對應磁片

數位放大:對當前通道進行局部的放大

抓圖:抓取當前時間,當前通道的圖片,保存在電腦的對應磁片

開始對講:選擇此項,就可以和設備端那邊實現對講功能

設備配置:進入設備配置介面

圖像顏色:對當前通道進行顏色的配置

全屏:全屏顯示當前通道

360VR 模式:對當前視窗的 360VR 設備預覽畫面進行改變,預覽畫面狀態顯示為當前選擇的預覽狀態;180VR 設備則顯示為 180VR 模式

VR 工具列隱藏: 勾選後隱藏 VR 工具列

4.3 PTZ 控制

當網路視頻監控伺服器連接到快球之後,用戶可以在控制中心對快球進行控制。用戶可以通過操作面板控制快球向上、向下、向左、向右或者停止轉動;可以調節快球的轉動速度、光圈、縮放以及焦距;也可以設置預置點以及點間巡航路徑。當用戶啟動點間巡航功能後,快球可以按照使用者設置的巡航路徑進行巡航。

在 PTZ 的操作面板上,用戶可以控制快球的轉動方式以及速率。操作面板中的各功能按鈕說 明如圖所示。

序 號	按鈕	含義
1		通過▲控制高速球的方向。
2		拖動滑杆可以調節快球的轉動速率。
3	• 变倍 -	縮放按鈕。按一下該按鈕旁邊的 + 按鈕,可以放大該通道的現場 畫面;按一下 - 按鈕,可以縮小或還原現場畫面。
4	● 緊焦 ●	焦距按鈕。按一下該按鈕旁邊的 + 按鈕,可以拉長焦距;按一下 - 按鈕,可以縮短焦距。
5	• 光圈 -	光圈按鈕。按一下該按鈕旁邊的 + 按鈕,可以增加快球的進光 量;按一下 - 按鈕,可以減少快球的進光量。
6	• 扫描 •	掃描按鈕。按一下該按鈕旁邊的● 按鈕,可以開始控制雲台自動掃描;按一下●可以停止控制雲台掃描。

序 號	按鈕	含義
7		預置點是指用戶為監控現場當中的某個特殊位置,預先設定的攝 像監控點,增加、刪除、設置預置點,注:大華、海康的設備不支 援預置點。
8	<u>点间巡航</u> 01 _ ▶ ■ ##	巡航路徑是指使用者使用設定好的預置點來設置的快球移動路 徑。巡航時,快球將按照設定的路徑依次顯示監控現場中的各個 預置點。增加、刪除、設置點間巡航顯示監控現場中的各設置點 間巡航,注:大華、海康的設備不支援點間巡航。

表 4-2 PTZ 操作面板的功能按鈕說明

4.4 图像设置

序號	按鈕	含義
1	Ö	亮度調節。
2	0	對比度調節。
3		飽和度調節。
4		色調調節。

表 4-3 圖像設置

注:按一下"恢復預設值"按鈕,所有設置將恢復到初始值。

第五章 系统设置

5.1 监控点设置

5.1.1 按一下 按鈕添加區域,

如圖1所示:

⊠域			×
区域 上级区域	确定	取消	

圖 1 添加區域

在這裡可以添加自己要監視的區域,方便管理各個不同區的不同監控點,例:這裡輸入"濱 江"確定則出現圖 2 介面:

区域列表	
29 狭江	

圖 2 添加區域

5.1.2 按一下	<mark>参</mark> 按銀	田添加設備	· 介面如下		
	肩楫				×
	序号 [P]	地址	端口	MAC	
		IP搜索	添加设备	编辑	设备
		Test			
	设备名 登录类型	rest I TDHàti⊦	匚 捕名		
	IP地址	· · ·		1 400	
	端口号	34567	_		
	用户名	admin	密码		
	区域	ffefd			
	厂家	H264DVR H264DVR			
		海康 大华 黄河		取消	

圖3添加設備

設備名:設備的名稱,方便自己查找

登錄類型:IP 位址、功能變數名稱、ARSP、雲添加四種模式,目前大華、海康不支援序號訪問設備

IP 地址:要訪問的設備的 IP 位址

功能變數名稱:公網域訪問的功能變數名稱 例如 hzjufeng.3322.org

ARSP:設備的 MAC 位址(必須在用戶端配置裡設置 DDNS 伺服器位址;當設備和 CMS 都具有穿 越功能的時,可直接按 MAC 添加設備)

雲: 設備的序號

廠家: 設備選擇相應的廠家,包括 H264DVR、海康和大華

埠號:設備的 TCP 埠號,不同廠家的設備,預設的 TCP 埠號是不同,例如:大華:37777;海康: 8000

用戶名:登錄設備的用戶名

密碼:該使用者的密碼

參數配置好後,點擊確定設備清單中就會增加您添加的設備。訪問設備,只需要按兩下該設備名,

展開通道,按兩下需要打開的通道,對該通道進行即時監控。如圖4所示:



圖 4 添加區域後顯示

注:功能變數名稱、IP、ARSP、雲方式通過其中的一個訪問即可

點擊 IP 搜索,可以搜索出當前局域網內所接的設備,可以對其進行編輯登入等操作

5.1.3 修改設備 在設備清單中選中要修改的設備名,按一下按鈕,進入編如圖 5 所示:

,進入編輯介面

序号 IP 地	地址 端口		MAC
	中搜索		编辑设备
设备名	10.2.69.122		
登录类型	☑ IP地址 □ 域名	i 🗆 ar	sp □ ≍
IP地址	10 . 2 . 69 . 122		
端口号	34567		
用户名	admin	密码	
区域	ffefd		
厂家	H264DVR 💌		
	确定	取消	1

圖 5 修改介面

對參數進行設置修改,修改完成後點擊確定即可

5.1.4 刪除設備

在清單中選中要刪除的設備名,按一下按鈕

æ

即可實現監控點的快速導入/匯出操作

注:修改和刪除設備時,要確保該設備是處於斷開狀態。

5.1.5 監控點導入/匯出

在列表中點擊相應導入/匯出監控點鍵

注:導入/匯出的檔案結尾碼為".bin"

5.1.6 連接測試

點擊連接測試鍵

,測試添加設備的連通情況

5.2 客户端配置

5.2.1 基本配置

基本配置介面如圖6顯示:

告警日志保留天数 操作日志保留天数	30 • 7 •	☑ 显示告警日志信息	
- 抓图 图片目录 抓图格式	C:\Program Files\CMS\Picture		浏览
客户端录像 录像目录	C:\Program Files\CMS\Record		浏览
与PC同步时间 从不	2		
语言选择	简体中文	□ 自动锁屏	
☐ 并机时自动运行☐ 启动时自动重连上	次监视通道	✓ 退出需要密码 「 自动登录	

日誌維護:日誌類型以及保留天數

圖片目錄:抓圖要保存的位置 通過流覽選擇存儲位置

錄影目錄:用戶端錄影要保存的位置 通過流覽選擇存儲位置

抓圖格式:有兩種格式,BMP以及 JPG,默認為 BMP。

與 PC 同步時間 : 調整設備的時間和自己的電腦同步

語言選擇:選擇 CMS 的語言

5.2.2 報警設置

客户端配置		×
基本配置 报警设置 录像计划	DDNS服务器 版本信息	
	外部告警 移动侦测 视频遮挡	视频丢失】智能分析】设备断开
10.2.00.122	报警启用	V
	提示音使能	
	声音路径 C:\Program F	iles\CMS\Sound\AlarmSound.wav 浏览
	联动监视使能	
	报警延时 5 秒	
	报警端口	视频通道
	□ 报警端口 ① 10.2.69.122	□-通道 ④ 10.2.69.122 删除>>
		应用

圖7報警設置

設備清單:首先選擇一台要設置報警聯動的設備名

報警啟用:若要實現報警功能配置,需要先選中啟用

提示音使能:選擇提示音使能

聲音路徑:通過流覽,選擇提示音

聯動監視使能:選擇聯動監視使能,在下面添加報警產生時聯動的通道

外部告警 移动侦测 视频遮挡 视频丢失 智能分析 设备断开 注:需要在 選擇報警的類型

5.2.3 DDNS 伺服器

聯動我公司的功能變數名稱伺服器,進行統一管理。如圖8所示:

客户端	16 2		\times
基本配	置 报警设置 录像计划	aj DDNS服务器 版本信息	
	DDNS服务器		
	服务器地址	xmsecu.com	
	端口	15000	
		应用	

圖 8 DDNS 伺服器

當設備和 CMS 同時具有穿越功能時,可不用設置 DDNS 伺服器,可直接按設備序號添加設備。

5.2.4 錄影計畫

該功能主要用於實現用戶端錄影,對用戶端錄影進行時間段的設置。如圖9所示:

客户端配置			×
基本配置 报警设置 录像计划 [DDNS服务器 版本信息		
□ 循环覆盖 长月	€ 60	分 报警录像长度	10 秒
存储器 总容量(М	B) 使用容量(MB)	剩余容量(MB)	剩余百分比
C:\ 51207	11936	39271	% 76
D:\ 142349	11925	130424	% 91
E:\ 142349	4178	138171	% 97
LI-:/ 141031	4111	156920	76 97
10.2.69.122 10.2.66.122	通道 通道1 星期日 星期一 星期二 星期二 星期二 星期五 星期日 星期日 星期日 星期日 星期日 星期日 星期二 星期二	全 计划期 < < < < < < < 8 12	版 振電计划模板 16 20 24
		一般的	1111 1111 11111

圖 9

20

迴圈覆蓋:選擇後,當磁片滿時,覆蓋掉最早的錄影

長度:一個錄影檔的長度是多長時間

報警錄像長度:一個報警錄像的長度是多長時間

記憶體:選擇要存儲的磁片

使用者可以根據自己的需要,點擊編輯計畫範本,如下圖 10 所示:

计划模板										X
编辑计划 名称 自日	膜板 由选配						普通	检测	报警	计划模板 1 空模板
时间段1	0	;	0		8	; 0	Π	V		配置 全天模板
时间段2	8	;	30		11	; 30		Г	V	
时间段3	12	;	0		13	: 0				
时间段4	13	:	30		17	; 0		Γ	Γ	
时间段5	17	:	0		24	: 0	V	V	Γ	
时间段6	0	:	0		24	: 0			Π	
			添力	۵		修改	删除			
										确定

圖 10

設置好名稱,時間段,點擊添加,可以增加新的範本,點擊確定。回到範本選擇介面,如圖 11 所示。

從左側選擇相應的設備名,然後選擇要設置的通道號,可以從週一到周日進行錄影時間段的範本選擇,選擇之後會在下側進行顯示時間段的直觀顯示,點擊確定。

本配置 报警で	2置 录像计划 DDNS服	务器 版本信	息				
□ 循环覆	盖长度		60 分	报警	录像长度	10	秒
存储器	总容量(MB)	使用名	译重(MB)	剩余容量	t(MB)	剩余百分比	í l
C:\	51207	11	946	3926	1	% 76	
D:\	142349	11	925	13042	24	% 91	
	142349	4	1/8	1381/	1	% 97	
	2.69.122 2.66.122 2.33.55	通道 CA1 星期日 全式 星期一 振環 星期二 振環 星期二 振環 星期二 振環 星期二 振環 星期二 振環 星期二 東明二 星期二 東明二 星期二 星期二 星期二 二 星期二 二 星期二 二 星期二 二 星期二 二	401 天模板 等 等 等 等 等 等 等 等 等 等 等 等 等	2 8 	i+划模板 半天 招交模板 全天模板 12 10 12 10 10 12 10 10 12 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 1	編辑计划模板 6 20	24
		普通		🔲 检测			报警

圖 11

5.2.5 版本資訊

顯示 CMS 的版本資訊。如圖 12 所示:

客户端配置
基本配置 报警设置 录像计划 DDNS服务器 版本信息
发布日期: Aug 15 2013 15:20:52 3.0.9.18
视频: 1.0.0.5
解码: 2.3.0.27
设备配置: 2.0.9.40
网络: 4.0.7.53
回放: 2.0.2.6

圖 12

5.3 设备配置

通過用戶端對設備進行相關的參數配置和控制。選擇設備配置,若要對某一台設備進行配置,在設備清單處選中某一設備。如圖 13 所示:



圖 13 錄影功能

5.3.1 錄影功能:點擊按鈕



進入錄影功能介面。如圖 14 所示



圖 14 錄影功能

5.3.1.1 錄影設置

對錄影的檔長度,時間段,錄影類型進行參數配置。如圖 15 所示:

设置 -> 录	像功能 -> 录像	设置	_	_	
通道	1	冗余			
长度	60 分	预录	5	秒	
录像模式	♀配置 ●	的修	●关闭		
星期	星期四 💌	쿝	音通 检测	り 报警	3
时间段1	0:0-	24 0			
时间段2	0 0 -	24 0		1	
时间段3	0 0 -	24 0		1 🗖	
时间段4	0:0-	24 0		1 🗖	
复制	粘贴	更新	确定	取消	
1					

圖 15 錄影設置

5.3.1.2 圖片存儲

對圖片的預拍張數、錄影模式、時間段進行參數配置。如圖 16:

设置 -> 录像	设置 -> 录像功能 -> 图片存储					
通道 1	-					
预拍 5	5 张					
录像模式(● 配置 ● 💿	始终 🦷)关闭			
星期	星期四 🔽		普通 7	检测 报	警	
时间段1	0 : 0 - 24	: 0				
时间段2	0 : 0 - 24	: 0				
时间段3	0 : 0 - 24	: 0				
时间段4	0 : 0 - 24	: 0				
复制	粘贴	更新	确定	取消		

圖 16 圖片存儲



■進入報警功能。如圖 17 所示



圖 17 系統資訊

觸發相應報警(移動偵測,視頻遮擋,視頻丟失,報警輸入/輸出,網路報警)進行的一系列聯

動設置。

如圖 18 所示:

设置 -> 报警)	功能 -> 移动	侦测		
通道	1	-		
启用				
灵敏度	中		区域	设置
 时间段	设置	Ľ	间隔	1 秒
报警输出	1		延时	10 秒
录像通道	1 2 3	3 4 5 6	7 8	
轮巡	1 2 3	3 4 5 6	7 8	
抓图	1 2 3	3 4 5 6	7 8	
云台联动	设置		录像延时	10 秒
🔲 屏幕提示			🔲 发送EMA	ш ——
□ 蜂鸣			🔲 FTP	
	WL DL		74.0	TT ALL
复制	粘贴	更新		取消

圖 18 移動偵測





圖 19 系統設置

使用者根據需要,對相應的功能進行設置

A、普通設置。對設置的基本資訊進行參數配置。如圖 20:

设置 -> 系約	设置 -> 系统设置 -> 普通设置						
系统时间	2011	• 4-21 💌 10	:50:39				
日期格式	年月	日 🔽	夏令时	设置			
日期分隔符	·	•					
时间格式	24小	时 👤					
语言选择	简体	中文 👤					
硬盘满时	覆盖	•					
本机编号	0						
视频制式	PAL	-					
待机时间	0	5	4				
	更新	确定	取消				

圖 20 普通設置

B、編碼設置。對解析度、碼流、畫質以及對應通道輔碼流進行參數選擇。
具體配置如圖 21:

设置 -> 系统设置 -> 编码设置						
通道	1	•				
编码模式	H.264	-		H.264	•	
分辨率	D1(704x5	76) 💌		QCIF(176x14	4) 💌	
帧率(FPS)	25	-		22	-	
码流控制	可变码率			可变码率	-	
画质	最好	•		一般	-	
码流值(Kb/S)	2560	V		172	-	
帧间隔(S)	2	•		2	-	
视频/音频						
复制	粘贴	更新	确定	取消		

圖 21 編碼設置

C、網路設置,設置設備的局域網內 IP,埠號,DNS 等,實現用戶端監控,

设置 -> 系统设置 -> 网络设置							
网卡	有线网卡	•		自动获	取IP地址		
IP地址	192 .	168 .	1.	100			
子网掩码	255 .	255 . 2	255 .	0			
默认网关	192 .	168 .	1.	1			
使用以下DNS服务	;器						
首选DNS	221 . 1	2.1.3	227				
备用DNS	221 . 1	2.33.	227				
TCF端口	34567	нттғ	端口	8	30		
MAC	00 : ОБ	: 3f ; 00	: 00	: 01			
📗 🔲 网络高速下载							
网络传输策略	画质优先	•					
	 重新	确定	E	取消			
	042491						

圖 22 網路設置

D、網路服務。通過配置實現公網/手機對設備的訪問,郵件的發送等。

具體功能項如圖 23 所示:

设置 -> 系统设置 -> 网络服务		
IP权限设置		
DDNS Fmai股晋		
NTP设置		
APPOE APPOE		
ALIST 3G网络		
手机监控		
FTP		
Wifi		
- 报警中心 BTSP		
	确定	取消



E、通道名稱。根據需要,修改相應通道的名稱。

设置 -> 系统	设置 -> 通道名	称		
通道一	CAM01	通道二	CAM02	
通道三	CAM03	通道四	CAM04	
通道五	CAM05	通道六	CAM06	
通道七	CAM07	通道八	CAM08	
	更新	确定	取消	

圖 24 通道名稱

- F、雲台設置、配置雲台的參數,使參數和球機的一致,達到可以控制的目的。
 - 如圖 25;

设置 -> 系編	€设置 → 云	台设置			
通道	1	-			
协议	PELCOD	-			
地址	3				
波特率	9600	-			
数据位	8	-			
停止位	1	-			
校验	无	-			
(The second s	*	Tek		The bala	
21111111111111111111111111111111111111	相贴	更新	備定	取消	

圖 25 雲台設置

 G 、串口設置:對串口進行設置。

设置 -> 系统	设置 -> 串口	设置	_	
串口功能	普通串口	-		
波特率	115200			
数据位	8			
停止位	1			
校验	无			
更新	确定	取消		

圖 26 串□設置

5.3.4 管理工具





圖 27 管理工具

A、 硬碟管理。對硬碟進行工作類型、格式化、分區等操作設置。

设	置-> (皆理工具 -> {	更盘管理		
	序号	类型	硬盘	状态	设为读写盘
	1	1-1	读与盔	止吊	设为只读盘
					设为冗余盘
					格式化磁盘
					恢复错误
					分区
					取消
	<			>	

圖 28 硬碟管理

B、 用戶管理。對用戶進行添加,修改,刪除,並且對該用戶的許可權進行限制。
具體功能頁面如圖 29 所示:





C、 自動維護。設置設備的自動重啟時間和檔管理。

设置 -> 管理工	具 -> 自动编	ŧ₽	_	
自动重启				
毎周二	在 01:00	0 🔽		
自动删除旧文件				
从不 👤				
更新	确定	取消		

圖 30 自動維護

- D、 恢復默認,是相關參數恢復到出廠時的配置。
 - 如圖 31:

设置 → 管理工,	員→ 恢复默	il 🛛	_	
诸选择要恢复默认	的设置项			
全部选择				
普通设置	□ 编码	设置		
录像设置	■ 报警	设置		
网络设置	📃 网络	服务		
输出模式	🔲 式台	设置		
用户管理				
	确定	取消		

圖 31 回復出廠默認

E、重啟.對設備進行重啟操作。

F、系統升級,選擇相應型號的程式對設備進行程式升級。 介面如圖 32 所示:



圖 32 系統升級

5.3.5 系統資訊

點擊按鈕 進入系統資訊介面。如圖 33 所示:



圖 33 系統資訊

系統資訊裡包括硬碟資訊,日誌資訊,版本資訊

5.4 用户管理

用於增加和管理用戶端的用戶以及相應用戶許可權。

5.4.1 組管理

增加組時,在右側為該組設置許可權,刪除組時,只需要選中組,按一下刪除即可。 介面如圖 34 所示:



圖 34 組管理

5.4.2 用戶管理

增加用戶時,選擇該用戶所屬的組,並且設置用戶名稱密碼。刪除使用者,只需要選中使用者 刪除,修改密碼是,選中使用者,進行密碼修改,介面如圖 35 所示

用户 super	组 administrator	
用户	×	
组 adminis 用户名称	trator	
密码		
(·····)	取消	



5.5 客户端日志

使用者可以查詢功能表操作日誌和報警日誌,以及其他系統操作日誌,設置好查詢的時間段

日志类型 操作类型 开始时间 2013- 3-20 0:00:00 : 操作类型 全部类型 结束时间 2013- 3-20 0:00:00 : 操作类型 全部类型 结束时间 2013- 3-20 23:59:59 : 運賃回 下一页 上一页 日志导出 序号 类型 日期 设备 用户 描述 1 系统控制 2013-03-20 13:34:43 super 用户:super 登录 2 视频 2013-03-20 13:37:27 10.2.69.122 admin 通道 3 打开成功 3 视频 2013-03-20 13:37:29 10.2.69.122 admin 通道 3 关闭成功 4 视频 2013-03-20 13:37:35 10.2.69.122 admin 通道 3 关闭成功 5 视频 2013-03-20 13:37:35 10.2.69.122 admin 通道 3 关闭成功 5 视频 2013-03-20 13:37:51 10.2.69.122 admin 通道 1 3 打开成功 6 视频 2013-03-20 13:37:54 10.2.69.122 admin 通道 1 3 其 9 视频 2013-03-20 13:37:57 10.2.69.122 admin 通道 1	
操作类型 全部类型 结束时间 2013- 3-20 23:59:59 查询 下一页 上一页 日志导出 序号 类型 日期 设备 用户 描述 1 系统控制 2013-03-20 13:34:43 super 用户:super 登录 2 视频 2013-03-20 13:37:27 10.2.69.122 admin 道道 3 打开成功 3 视频 2013-03-20 13:37:29 10.2.69.122 admin 通道 3 打开成功 4 视频 2013-03-20 13:37:35 10.2.69.122 admin 通道 3 打开成功 5 视频 2013-03-20 13:37:51 10.2.69.122 admin 通道 1 打开成功 6 视频 2013-03-20 13:37:54 10.2.69.122 admin 通道 1 打开成功 7 视频 2013-03-20 13:37:54 10.2.69.122 admin 通道 1 打开成功 9 视频 2013-03-20 13:37:57 10.2.69.122 admin 通道 1 打开成功 10 视频 2013-03-20 13:37:57 10.2.69.122 admin 通道 1 并行成功 10 视频 2013-03-20	
查询 下一页 上一页 日志导出 序号 类型 日期 设备 用户 描述 1 系统控制 2013-03-20 13:34:43 super 用户:super 登录 2 视频 2013-03-20 13:37:27 10.2.69.122 admin 连接成功 3 视频 2013-03-20 13:37:27 10.2.69.122 admin 通道 3 打开成功 4 视频 2013-03-20 13:37:55 10.2.69.122 admin 通道 3 大闭成功 5 视频 2013-03-20 13:37:55 10.2.69.122 admin 通道 1 打开成功 6 视频 2013-03-20 13:37:51 10.2.69.122 admin 通道 1 打开成功 7 视频 2013-03-20 13:37:54 10.2.69.122 admin 通道 1 打开成功 7 视频 2013-03-20 13:37:54 10.2.69.122 admin 通道 1 打开成功 8 视频 2013-03-20 13:37:57 10.2.69.122 admin 通道 1 大闭成功 9 视频 2013-03-20 13:37:57 10.2.69.122 admin 通道 1 大闭成功 10 视频 2013-03-20 13:37:57	
序号 类型 日期 设备 用户 描述 1 系统控制 2013-03-20 13:34:43 super 用户:super 登录 2 视频 2013-03-20 13:37:27 10.2.69.122 admin 连接成功 3 视频 2013-03-20 13:37:29 10.2.69.122 admin 通道 3 打开成功 4 视频 2013-03-20 13:37:59 10.2.69.122 admin 通道 3 大闭成功 5 视频 2013-03-20 13:37:51 10.2.69.122 admin 通道 1 打开成功 6 视频 2013-03-20 13:37:51 10.2.69.122 admin 通道 1 打开成功 6 视频 2013-03-20 13:37:51 10.2.69.122 admin 通道 1 打开成功 7 视频 2013-03-20 13:37:54 10.2.69.122 admin 通道 1 关闭成功 8 视频 2013-03-20 13:37:54 10.2.69.122 admin 通道 1 关闭成功 9 视频 2013-03-20 13:37:57 10.2.69.122 admin 通道 1 关闭成功 10 视频 2013-03-20 13:37:59 10.2.69.122 admin 通道 1 关闭成功 <t< th=""><th></th></t<>	
1 系统控制 2013-03-20 13:34:43 super 用户:super 登录 2 视频 2013-03-20 13:37:27 10.2.69.122 admin 连接成功 3 视频 2013-03-20 13:37:29 10.2.69.122 admin 通道 3 打开成功 4 视频 2013-03-20 13:37:35 10.2.69.122 admin 通道 3 关闭成功 5 视频 2013-03-20 13:37:35 10.2.69.122 admin 通道 1 打开成功 6 视频 2013-03-20 13:37:51 10.2.69.122 admin 通道 13 打开成功 6 视频 2013-03-20 13:37:51 10.2.69.122 admin 通道 13 打开成功 7 视频 2013-03-20 13:37:54 10.2.69.122 admin 通道 1 并开成功 8 视频 2013-03-20 13:37:57 10.2.69.122 admin 通道 1 关闭成功 9 视频 2013-03-20 13:37:57 10.2.69.122 admin 通道 1 关闭成功 10 视频 2013-03-20 13:37:59 10.2.69.122 admin 通道 1 关闭成功 11 视频 2013-03-20 13:37:59 10.2.69.122 admin 通道 1 关	
2 视频 2013-03-20 13:37:27 10.2.69.122 admin 连接成功 3 视频 2013-03-20 13:37:29 10.2.69.122 admin 通道 3 打开成功 4 视频 2013-03-20 13:37:35 10.2.69.122 admin 通道 3 打开成功 5 视频 2013-03-20 13:37:35 10.2.69.122 admin 通道 1 打开成功 6 视频 2013-03-20 13:37:51 10.2.69.122 admin 通道 1 打开成功 7 视频 2013-03-20 13:37:51 10.2.69.122 admin 通道 1 打开成功 8 视频 2013-03-20 13:37:54 10.2.69.122 admin 通道 1 关闭成功 9 视频 2013-03-20 13:37:57 10.2.69.122 admin 通道 1 关闭成功 10 视频 2013-03-20 13:37:57 10.2.69.122 admin 通道 1 关闭成功 10 视频 2013-03-20 13:37:59 10.2.69.122 admin 通道 1 关闭成功 11 视频 2013-03-20 13:37:59 10.2.69.122	
3 视频 2013-03-20 13:37:29 10.2.69.122 admin 通道 3 打开成功 4 视频 2013-03-20 13:37:35 10.2.69.122 admin 通道 3 关闭成功 5 视频 2013-03-20 13:37:38 10.2.69.122 admin 通道 1 打开成功 6 视频 2013-03-20 13:37:51 10.2.69.122 admin 通道 1 打开成功 6 视频 2013-03-20 13:37:51 10.2.69.122 admin 通道 1 打开成功 7 视频 2013-03-20 13:37:54 10.2.69.122 admin 通道 1 关闭成功 8 视频 2013-03-20 13:37:54 10.2.69.122 admin 通道 1 关闭成功 9 视频 2013-03-20 13:37:57 10.2.69.122 admin 通道 1 关闭成功 10 视频 2013-03-20 13:37:57 10.2.69.122 admin 通道 1 关闭成功 10 视频 2013-03-20 13:37:59 10.2.69.122 admin 通道 1 关闭成功 11 视频 2013-03-20 13:38:02 10.2.69.122 admin 通道 1 关闭成功 12 视频 2013-03-20 13:38:02 10.2.69.122 <td< th=""><th></th></td<>	
4 视频 2013-03-20 13:37:35 10.2.69.122 admin 通道 3 关闭成功 5 视频 2013-03-20 13:37:38 10.2.69.122 admin 通道 1 打开成功 6 视频 2013-03-20 13:37:51 10.2.69.122 admin 通道 1 打开成功 7 视频 2013-03-20 13:37:54 10.2.69.122 admin 通道 1 打开成功 7 视频 2013-03-20 13:37:54 10.2.69.122 admin 通道 2 打开成功 8 视频 2013-03-20 13:37:54 10.2.69.122 admin 通道 2 打开成功 9 视频 2013-03-20 13:37:54 10.2.69.122 admin 通道 1 关闭成功 10 视频 2013-03-20 13:37:57 10.2.69.122 admin 通道 1 关闭成功 10 视频 2013-03-20 13:37:59 10.2.69.122 admin 通道 1 关闭成功 11 视频 2013-03-20 13:37:59 10.2.69.122 admin 通道 1 关闭成功 12 视频 2013-03-20 13:38:02 10.2.69.122 admin 通道 3 打开成功	
5 视频 2013-03-20 13:37:38 10.2.69.122 admin 通道 1 打开成功 6 视频 2013-03-20 13:37:51 10.2.69.122 admin 通道 13 打开成功 7 视频 2013-03-20 13:37:54 10.2.69.122 admin 通道 13 打开成功 8 视频 2013-03-20 13:37:54 10.2.69.122 admin 通道 2 打开成功 9 视频 2013-03-20 13:37:57 10.2.69.122 admin 通道 2 打开成功 10 视频 2013-03-20 13:37:57 10.2.69.122 admin 通道 1 关闭成功 10 视频 2013-03-20 13:37:59 10.2.69.122 admin 通道 1 关闭成功 11 视频 2013-03-20 13:37:59 10.2.69.122 admin 通道 1 关闭成功 12 视频 2013-03-20 13:38:02 10.2.69.122 admin 通道 3 打开成功 12 视频 2013-03-20 13:38:02 10.2.69.122 admin 通道 3 打开成功	
6 视频 2013-03-20 13:37:51 10.2.69.122 admin 通道 13 打开成功 7 视频 2013-03-20 13:37:54 10.2.69.122 admin 通道 13 关闭成功 8 视频 2013-03-20 13:37:54 10.2.69.122 admin 通道 2 打开成功 9 视频 2013-03-20 13:37:57 10.2.69.122 admin 通道 2 打开成功 10 视频 2013-03-20 13:37:57 10.2.69.122 admin 通道 1 关闭成功 10 视频 2013-03-20 13:37:59 10.2.69.122 admin 通道 1 大闭成功 11 视频 2013-03-20 13:37:59 10.2.69.122 admin 通道 1 大闭成功 12 视频 2013-03-20 13:38:02 10.2.69.122 admin 通道 3 打开成功 12 视频 2013-03-20 13:38:02 10.2.69.122 admin 通道 3 打开成功	
7 视频 2013-03-20 13:37:54 10.2.69.122 admin 通道 13 关闭成功 8 视频 2013-03-20 13:37:54 10.2.69.122 admin 通道 2 打开成功 9 视频 2013-03-20 13:37:57 10.2.69.122 admin 通道 1 关闭成功 10 视频 2013-03-20 13:37:57 10.2.69.122 admin 通道 1 关闭成功 10 视频 2013-03-20 13:37:59 10.2.69.122 admin 通道 1 打开成功 11 视频 2013-03-20 13:38:02 10.2.69.122 admin 通道 1 关闭成功 12 视频 2013-03-20 13:38:02 10.2.69.122 admin 通道 3 打开成功	
8 视频 2013-03-20 13:37:54 10.2.69.122 admin 通道 2 打开成功 9 视频 2013-03-20 13:37:57 10.2.69.122 admin 通道 1 关闭成功 10 视频 2013-03-20 13:37:59 10.2.69.122 admin 通道 1 打开成功 11 视频 2013-03-20 13:38:02 10.2.69.122 admin 通道 1 打开成功 12 视频 2013-03-20 13:38:02 10.2.69.122 admin 通道 3 打开成功	
9 视频 2013-03-20 13:37:57 10.2.69.122 admin 通道 1 关闭成功 10 视频 2013-03-20 13:37:59 10.2.69.122 admin 通道 1 打开成功 11 视频 2013-03-20 13:38:02 10.2.69.122 admin 通道 1 打开成功 12 视频 2013-03-20 13:38:02 10.2.69.122 admin 通道 3 打开成功 12 视频 2013-03-20 13:38:02 10.2.69.122 admin 通道 3 打开成功	
10 视频 2013-03-20 13:37:59 10.2.69.122 admin 通道 1 打开成功 11 视频 2013-03-20 13:38:02 10.2.69.122 admin 通道 1 关闭成功 12 视频 2013-03-20 13:38:02 10.2.69.122 admin 通道 3 打开成功 12 视频 2013-03-20 13:38:02 10.2.69.122 admin 通道 3 打开成功	
11 视频 2013-03-20 13:38:02 10.2.69.122 admin 通道1关闭成功 12 视频 2013-03-20 13:38:02 10.2.69.122 admin 通道3打开成功	
12 视频 2013-03-20 13:38:02 10.2.69.122 admin 通道3打开成功	
13 视频 2013-03-20 13:38:34 10.2.66.122 admin 注接成功	
14 系统控制 2013-03-20 13:38:34 10.2.66.122 admin 助开	
15 视频 2013-03-20 13:38:37 10.2.66.122 admin 连接成功	
16 视频 2013-03-20 13:38:38 10.2.69.122 admin 通道 3 天时成功	12
17 视频 2013-03-20 13:38:38 10.2.66.122 admin 通道31开成功	
18 视频 2013-03-20 13:38:40 10.2.66.122 admin 通道 3 天时成功	
19 视频 2013-03-20 13:38:40 10.2.69,122 admin 通道11升成切	
20 视频 2013-03-20 13:38:43 10.2.66.122 admin 进造5打开成切	
21 视频 2013-03-20 13:38:48 10.2.69.122 admin 通道 41 开放切	
22 103 2013-03-201333853 10.2.69.122 admin 通道4天町成功 22 回辺 2013-03-20133853 10.2.69.122 admin 通道4天町成功	
23 103 2013-03-20 13:36:53 10.2:66.122 admin 通道 8 1) 开放功	
24 1030 2013-03-20 13:36:56 10.2:66.122 3000 通道 6 大河原切り	
25 1203 2015-03-2013/38/56 10.2.66.122 admin 通道211开放功 ac 別語 2015-03-2013/38/56 10.2.66.122 admin 通道211开放功	
20 123 123 2015-05-20 1517225 10.200,122 admin 通道2 天闪成功 27 加坡 2015-05-20 1517225 10.200,122 admin 通道2 天闪成功	
2/ 10%% 2015-05-2015;72:25 10.260;122 admin 通道5天约成为 29 系统数型 2013-05-0015;72:25 10.260;122 advin 斯耳雷网络建设	
20 水気近1m3 2015-05-2015-72:25 10-260-122 admin 時月7 (当時間後 20 通婚 2015-05-2015-72:25 10-260-122 advin 该接出時 天津特別次辺久	
27 75/27 2215-05-2015-72-30 10-72-30	
31 御婚 2013-03-02 15,75,05 10,2,05,122 admin 通信 51170,50	
32 加畑 2013-03-20 15-75-00 10-25-09 122 admin 通道 5 天明55-57 32 加畑 2013-03-20 13-75-00 10-25-09 122 admin 通道 4 打开市街	
33 安谷校制 2013-03-20 15-15-16 10-2-05-122 admin 2012 1717 (A-55)	
24 安秋物計 2013 02 20 13 1511 app 人間に 要当	

圖 36

第六章 录像功能

在功能表區,使用者按一下"錄影功能"功能表後,操作區將出現"錄影功能"的介面。

6.1 录像回放

6.1.1 錄影重播

錄影功能包括遠端重播和本地重播,遠端重播查找設備端的錄影檔進行播放,本地重播是指 重播用戶端的錄影檔。用戶可以在控制中心重播設定時間的某個通道的錄影檔。

注:大華、海康的設備目前只支援遠端重播,本地重播暫不支持。

如圖 37 介面所示:



重播模式:①按文件 ②按時間

按文件:依次選擇想要重播的通道、錄影類型、時間段來進行重播。

按時間:選擇想要重播的某幾路或全部通道,進行重播;勾選上同步這個功能項,查詢各個通道同 個時間段的錄影進行重播。

表 6-1 重播錄影的功能按鈕說明:

序號	按鈕	含義
1		"播放"按鈕。搜索到錄影檔後,按一下該按鈕播放錄影檔。
2		"暫停"按鈕。播放時,按一下該按鈕暫停播放錄影檔。
3	0	"停止"按鈕。播放或者暫停播放時,按一下該按鈕停止播放錄影檔。
4		"慢放"按鈕。播放時,按一下該按鈕可以選擇1、2、3、4四個檔
5		"快放"按鈕。播放時,按一下該按鈕可以選擇 1、2、3、4 四個檔
6		"上一幀"按鈕。
7		"下一幀"按鈕。

按檔重播,錄影重播如下:



按時間重播,錄影重播如下:



注:可以拖動時間條上的時間來進行錄影的重播。

6.1.2 下載/備份

用戶可以在控制中心查找出設定時間的某個通道的錄影檔。選中想要下載/備份的檔,點擊下載 /備份按鈕,彈出選擇保存目錄的視窗,根據需要選擇相應的保存位置即可進行下載/備份:

注:遠程重播是:下載本地重播是:備份

1、選中要下載的錄影,點擊下載:

录像查询		播放	下载
Ŀ-	-页	下一页	
序号	文件		
	2012-0	2-08 08:46:08-1	0:00:00(56090)
2	2012-0	2-08 10:00:00-1	1:00:00(45472)
3	2012-0	2-08 11:00:00-1	L2:00:00(45332)
04	2012-0	2-08 12:00:00-1	l3:00:00(45389ł
	2012-0	2-08 13:00:00-1	L4:00:00(45309)
	2012-0	2-08 14:00:00-1	l4:58:27(44224)

下载		ĸ
录像格式	H264 💌	
录像目录		
	确定 取消	

3、設置錄影目錄:

點擊"流覽",選擇對應的資料夾用來存放下載檔案

浏览文件夹	x
请选择一个文件夹	
一 点五	
■ 栗叫 ▶ 🗣 网络	ĥ.
▷ 🍃 库	
I lenovo	=
▲ 1 ● 计具机 ▶ 🏂 本地磁盘 (C:)	
▶ → 本地磁盘 (D:)	
▶ 👝 本地磁盘 (C:)	
▶ 本地磁盔 (U:) ▶ NYD 驱动器 (G:)	
	T
78÷	*
明定 4%	Ħ

特別提醒:下載大華設備的錄影時,必須關閉當前通道的預覽和重播畫面;

下載完大華設備的錄影後,不能直接將錄影拖到 DH_Player 中播放,必須點擊紅框中的按鈕:



彈出下圖:



在右下角選擇 AllFiles,找到已下載的錄影即可。

6.1.3 重播畫面操作

在重播錄影視窗中,使用者可以按一下滑鼠右鍵進行以下操作:



關閉窗口:關閉當前通道的重播畫面。

關閉所有視窗:關閉當前所有通道的重播畫面。

音訊:當錄影中存在音訊時,選擇此項,在重播畫面中可聽到聲音

用戶端錄影:當前通道進行用戶端錄影,保存在電腦的對應磁片

數位放大:對當前通道進行局部的放大

抓圖:抓取當前時間,當前通道的圖片,保存在電腦的對應磁片

360VR 模式:對當前視窗的 360VR 設備預覽畫面進行改變,預覽畫面狀態顯示為當前選擇的預覽狀態;180VR 設備則顯示為 180VR 模式

VR 工具列隱藏: 勾選後隱藏 VR 工具列

顯示比例/尺寸:切換視窗畫面的顯示尺寸

第七章 高级

該功能項裡面包括解碼器、電子地圖、視頻輪巡和 Task 配置四個功能。

介面如圖 38 所示:



圖 38 高級

7.1 解码器

1.解碼器

可以實現對遠端的解碼器進行統一的管理和配置,介面如圖:



(1) 添加解碼器



A11-760		- ^
😳 解码器		
😳 布局	(e) (a)	
😳 轮巡方案	165% X	77
an 19茶		
四 碩大	序号 DP 地址 瑞口 MAC / 丁家	11
E-92 10.10.48.122		
001		E
002		
D04		
- D05		
D06		P4
		b4
D08		TT
E 😤 10.2.18.129		1
10.2.18.129_1	12.微加设备 //消绵设备	10 M
E 10.10.48.205		لغا
CAMOL		(F)
720P	10月4日 1835	~
D04		0
D05	±xxec ✓ PEU I BA I ARSP I Z	
	minil	THE
	TERCAN TRACT	- m
D08	itim 9.	
B ≤ 2 10.10.48.73	TRUL A TO Y	
qqw≝! @#¥216489	用户名 admin 密码	
E 10.10.40.127		
534201111		
CAM019hm		
CAM01		
CAM01uuuuuuuu		
CAM01rrrttuuuu;;II	新建布局 元轮回方案	
CAMD1	名称 新建市局5 保存	CH 设备名 通道
DEdent (with Obt)		
CAM01		
CAM01566yyyyy	0+2 10.10.48.127 +#0"D	
53H13L7	CH3 10.10.48.127 CAM01	
53H20UUU		
	97.6 9999 50 50	
<		

設備名:解碼器的名稱,可以自行設定;

IP 地址:解碼器的 IP 地址;

功能變數名稱:解碼器的功能變數名稱,如果解碼器可以通過功能變數名稱訪問的話,在功能變 數名稱前打溝,並且輸入解碼器功能變數名稱

ARSP:解碼器的MAC地址;

雲添加:解碼器的序號;

埠號:解碼器的 TCP 埠號,默認是 34567;

用戶名:登錄解碼器的用戶名,默認是 admin;

密碼:登錄解碼器的密碼:默認是空;

注:持通過 IP 位址,功能變數名稱, MAC 位址,序號訪問解碼器四選一。

添加成功後,在介面左側功能表列中會出現解碼器的名稱,按右鍵,可以對解碼器進行各項配置。 左鍵點中解碼器名稱不放拖動至右側介面,可以出現紫色解碼器區域,也能夠進行解碼器的配 置。如圖:





添加多個解碼器後,選中解碼器可以使用右側圖示來對解碼器進行介面的排序,如圖:

選中對應的解碼器,進行如下幾項操作:



右鍵點擊對應的解碼器名稱,可出現如下選項,點擊"預覽"即可出現解碼器的預覽通道。另一種 方法則是按右鍵畫面上的紫色區域,點擊"預覽"進入預覽通道。如圖所示:



在進入預覽介面以後,再次點擊"預覽",可以出現對應通道的畫面。 在右下方勾選"同步視窗模式",即可實現對解碼器視窗的同步切換

Test	■ ×
	H.264 DVR
 ・ ・ ・	B #.264 DVR
	H.264 DVR
H.264 DVR H.264 DVR H.	264 DVR 11.264 DVR
	☑ 同步窗口模式

(2) 配置

在左側設備端點擊對應解碼器設備名稱,出現"配置",點擊出現如下畫面:

此時,可以選擇解碼器,並且對相應設備的通道進行配置。從左側設備數中點擊對應通道,拖動可加入到數位通道框圖中,勾選視頻輪巡,將進行畫面的輪巡活動,點擊"保存",修改配置成功。

数字通道					×
解码器	Test		通道	1	•
*请从左侧设备	树拖动通道进	行増加		🗆 视频轮巡	
设备名	通道	配置名称			上
10.10.48.13	1	chConfig01			
10.10.48.194	1	chConfig02			Т
10.10.48.127	1	chConfig03			
					冊修金
					001/11
					保存
					PICT 2
					确定
1					

(3) 重啟

點擊解碼器"重啟"選項,重啟設備。

提示	×
确认到	重启设备
确定	取消

(4) 编輯解碼器

點擊解碼器"編輯解碼器"選項,進入如下介面:

在此視窗,可以對解碼器的設備名,埠號等進行更改。

编辑	×
序号 IP 地址 端口 MAC 「	 _家
IP搜索 编辑	單设备
受量名 P地址 □ 域名 □ ARSP	ΞΞ
IP地址 10 . 10 . 48 . 205	
端口号 34567	
用户名 admin 密码	
确定取消	

(5) 刪除解碼器

點擊"刪除解碼器",對應解碼器將被刪除。

2.佈局

在新建佈局中,命名任意名稱。在左側的功能表列中選擇通道點擊拖拉到下方的空白欄中,添加 設備,點擊"保存",即可在佈局中找到對應的佈局方案。如圖:



3.輪巡

點擊"新建輪巡方案",會彈出提示,如圖:

请拖动镜头或布局到轮巡设置窗口

拖動對應的鏡頭或者佈局到輪巡的視窗,如圖所示:

	e x	×
752	<u> </u>	
Test2	-	
3 秋津市局1		i TT
10.10.48.205		
123 CHM		
2004		
ندی 006 Test2	**	
2007		×
l_c2 008		• ×
(2) quid: 1 (0 ≠ ¥ 216489		(#)
10.10.48.127		-
22 SH2000		1
- CM01		
GM01		
(a) CAM0 Junuto,"(66γ) Didenti (1.016).047011		
CAM01566/yyyyy		
i shauu		
新建布局	布局:新建布局1	1
	CH 设备名 通道	
	CH2 10.10.48 53H20	
	CH3 10.10.48 53H20	
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1		

點擊"保存",會出現命名視窗,將名稱打入,點擊確定,在左側設備欄中就會出現對應的輪巡方案,如圖:







點擊圖示 中其中一個,輸入該新預案的名稱,點擊"確定",即可保存當前已 經設置好的方案。

5.鏡頭



點擊圖示 即可編輯鏡頭,如圖所示:

在區域清單中選擇對應的區域,"添加設備"選項和"修改"將會不再是灰色,此時點擊"添加設備"

可加入新的設備,點擊"修改"可以修改對應的設備配置。此時對應的鏡頭也得到修改。

监控	这管理							×
		κ.		-		•	_	
		10 A		Î	<u>~</u>			
	添加区域	添加设备	修改	刪除	监控点导入	监控点导出	连接测试	_
	 区域列表 滨江 梁江 梁江 梁江 第10. 梁江 10. 梁江 10. 	10.48.127 10.48.205 10.48.73						
			[确定]			

6.對應圖示











7.2 电子地图

電子地圖是指類比現場畫面的平面圖。在電子地圖中,使用者可以在與現場對應的位置添加或刪 除攝像頭以及設置電子地圖報警。電子地圖的介面如圖 **43** 顯示:



圖 43 電子地圖

1) 選擇圖片管理,進入圖 44 顯示介面

图片名称	图片路径	描述	
test3 test2 test	3.jpg 2.jpg 1.jpg		
	1111705 AV 2177	1	200,11

圖 44 添加圖片

2) 選擇增加,進入圖片選擇介面。如圖 45 所示:



圖 45 選擇圖片

2) 找到要設置的圖片,輸入圖片名稱、描述,點擊確認,回到電子地圖主介面。

按一下"圖片",滑鼠選中左側的圖片。拖到右側的圖片顯示區,如圖 46 所示:



圖 46 設置監控點

4) 按一下"設備",將設備通道拖動到地圖上相應的位置,左上角會顯示地圖上的相應位置有紅色的 標示。可以在地圖上按兩下通道名,對其進行命名和描述。設置完成如下圖 47 所示:



圖 47 描述監控點

5) 取消編輯,進入電子地圖控制介面。

在電子地圖的顯示區,按兩下地圖上想要監控的區域點,則會跳到預覽介面。 如圖 48 所示:



圖 48 選擇監控點

7.3 视频轮巡

視頻輪巡是指不同通道在一個顯示框裡面輪流顯示。可以對管理軟體上面的所以通道進行顯示。

1) 按一下"增加"键,可以制定一個輪巡方案,可對這個方案進行刪除與更改。如圖 49 所示:

轮巡方案					×
 	+╈ヵ 細珍 上 下	轮巡项 <u>设备名</u> Test 测试室 测试室 测试室 测试室	通道 1 1 2 5 7	间隔(步) 5 5 5 5 5 5	
		<			
			<u> </u>	nc n	淌

圖 49 添加輪巡方案

方案名稱:輪巡方案的名稱

在左邊的設備清單選項中,選擇需要輪巡觀看的通道,添加到輪巡方案中,以上圖為例子,說明:

"輪巡"這個輪巡方案將對名稱為"test"設備的第一通道進行輪巡

"輪巡"這個輪巡方案將對名稱為"測試室"設備的第一通道進行輪巡

"輪巡"這個輪巡方案將對名稱為"測試室"設備的第二通道進行輪巡

"輪巡"這個輪巡方案將對名稱為"測試室"設備的第五通道進行輪巡

"輪巡"這個輪巡方案將對名稱為"測試室"設備的第七通道進行輪巡

圖 50 顯示的就是"輪巡"這個視頻輪巡方案。

窗口	设备名	通道	间隔	码流
1	10.2.71.59	1	5	主码流
1	10.2.33.55	1	5	主码流
1	10.2.33.55	2	5	主码流
1	10.2.17.122	1	5	主码流
1	10.2.17.122	2	5	主码流
1	10.2.17.122	3	5	主码流
1	10.2.17.122	4	5	主码流
1	10.2.17.122	5	5	主码流
				1
		0		
		留口 设备名 1 10.2.71.59 1 10.2.33.55 1 10.2.33.55 1 10.2.17.122 1 10.2.17.122 1 10.2.17.122 1 10.2.17.122 1 10.2.17.122 1 10.2.17.122 1 10.2.17.122 1 10.2.17.122	窗口 设备名 通道 1 10.2,71.59 1 1 10.2,33.55 1 1 10.2,33.55 2 1 10.2,17,122 1 10.2,17,122 2 1 10.2,17,122 3 1 10.2,17,122 3 1 10.2,17,122 3 1 10.2,17,122 5 1 10.2,17,122 5 1 10.2,17,122 5 1 10.2,17,122 5 1 10.2,17,122 5 1 10.2,17,122 5 1 10.2,17,122 5 1 10.2,17,122 5 1 10.2,17,122 5 1 10.2,17,122 1 1 10.2,17,122 1 1 10.2,17,122 1 1 10.2,17,122 1 1 10.2,17,122 1 1 10.2,17,122 1 <tr< td=""><td>留口 设备名 通道 间隔 1 10.2.71.59 1 5 1 10.2.33.55 1 5 1 10.2.33.55 2 5 1 10.2.17.122 1 5 1 10.2.17.122 2 5 1 10.2.17.122 3 5 1 10.2.17.122 3 5 1 10.2.17.122 5 5 1 10.2.17.122 5 5 1 10.2.17.122 5 5 1 10.2.17.122 5 5 1 10.2.17.122 5 5 1 10.2.17.122 5 5 1 10.2.17.122 5 5 1 10.2.17.122 1 1 1 10.2.17.122 1 1 1 10.2.17.122 1 1 1 10.2.17.122 1 1 1 1 <</td></tr<>	留口 设备名 通道 间隔 1 10.2.71.59 1 5 1 10.2.33.55 1 5 1 10.2.33.55 2 5 1 10.2.17.122 1 5 1 10.2.17.122 2 5 1 10.2.17.122 3 5 1 10.2.17.122 3 5 1 10.2.17.122 5 5 1 10.2.17.122 5 5 1 10.2.17.122 5 5 1 10.2.17.122 5 5 1 10.2.17.122 5 5 1 10.2.17.122 5 5 1 10.2.17.122 5 5 1 10.2.17.122 1 1 1 10.2.17.122 1 1 1 10.2.17.122 1 1 1 10.2.17.122 1 1 1 1 <

圖 50 輪巡方案選擇

2) 調用輪巡

在軟體操作區,選中一個視窗,然後按一下滑鼠右鍵,輪巡方案—"輪巡",即可實現視頻輪巡操作。



注:"輪巡"為輪巡方案的名稱。

7.4 Task 配置

Task 配置可設置視頻連接的輔碼流。可以對視頻連接通道進行批量設置,根據實際需要設置

∃ 设备列表		设备名	通道号	码流
⊡ 10.135		10.135	1	辅码流
CAM01		10.135	3	辅码流
CAM02		10.135	5	辅码流
CAM03		10.135	7	辅码流
CAM04				
CAM05	1964-	1		
CAMOS	增加			
CAMOZ				
CAMOR				
CAMOS	删除			
		· .		
	F	1		
		1		
		1		
	۲-			
		<	1111	

1) 按一下"增加"鍵,可以制定一個 Task 方案,可對這個方案進行刪除與更改。如圖 51 所示:

圖 51 添加 Task 方案

方案名稱:Task 方案的名稱

在左邊的設備清單選項中,選擇需要輔碼流連接的通道,添加到 Task 方案中,以上圖為例子, "5"這個 Task 方案將對名稱為"10.135"設備的第一、三、五、七通道進行輔碼流連接。

圖 52 顯示的就是"5"這個 Task 配置方案:

方案	Task项			
	设备名	通道号	码流	
	10.135 10.135 10.135	1 3 5	辅码流 辅码流 辅码流	
	10.135	7	辅码流	

圖 52 Task 方案選擇

2) 調用 Task 配置方案

在 CMS 左邊設備樹最上端的區域右擊,選擇 Task 配置方案,如下圖所示



附录 A 缩略语

簡稱	全稱	中文意思
CMS	center manager system	網路視頻控制中心
PTZ	Pan/Tilt/Zoom	雲台設備
TCP/IP	Transmission Control Protocol / Internet Protocol	傳輸控制協定/互聯網協定